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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βόλου 

«Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου στην Παγκόσμια ημέρα 
της νόσου Αλτσχάιμερ»  

Ο Σεπτέμβριος έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμιος Μήνας Νόσου Αλτσχάιμερ και στο 

πλαίσιο αυτό η 21η Σεπτεμβρίου έχει ανακηρυχθεί Παγκόσμια Ημέρα Νόσου 

Αλτσχάιμερ, με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού και την καταπολέμηση του 

στίγματος. 

Οι Εθελοντές του Τομέα υγείας του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Βόλου συμμετείχαν 

στον καθιερωμένο περίπατο μνήμης ο οποίος ξεκίνησε από την οδό Τοπάλι 7 και 

τερμάτισε στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου. 



Παγκόσμια ημέρα Πρώτων Βοηθειών 

Οι νοσηλεύτριες του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου του Ε.Ε.Σ. πραγματοποίησαν 

επίδειξη ΚΑΡΠΑ στην Πανθεσσαλική Πολυκλαδική Έκθεση και στο πανεπιστήμιο στο 

πλαίσιο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας Πρώτων Βοηθειών. 

Η Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων Βοηθειών ( )καθιερώθηκε το 2000 με πρωτοβουλία της 

ομοσπονδίας του Ερυθρού Σταυρού και της Ερυθράς Ημισελήνου, για να τονισθεί η 

σπουδαιότητα των Πρώτων Βοηθειών σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, αλλά και 

στην καθημερινότητα, εκεί όπου η έγκαιρη και σωστή αντιμετώπιση μπορεί να 

αποτρέψει μια αναπηρία ή να σώσει μία ζωή. 

Η σπουδαιότητα της γνώσης των πρώτων βοηθειών είναι προφανής εάν 

αναλογιστούμε ότι στην Ευρώπη συμβαίνουν εκατομμύρια έκτακτα περιστατικά σε 

ετήσια βάση. Επιπλέον οι Ευρωπαίοι πολίτες στις μέρες μας καλούνται να 

αντιμετωπίσουν τις λεγόμενες σύγχρονες απειλές, όπως τα τεχνολογικά ατυχήματα, 

την αύξηση των τροχαίων, εργατικών ατυχημάτων, καρδιακών επεισοδίων καθώς και 

τα ατυχήματα που προκύπτουν από τον ολοένα αυξανόμενο αριθμό των ανθρώπων 

της τρίτης ηλικίας. 

Στο τμήμα Βόλου του Ε.Ε.Σ. πραγματοποιούνται συνεχώς σεμινάρια πρώτων 

βοηθειών από επαγγελματίες υγείας – πιστοποιημένους εκπαιδευτές. 

Για πληροφορίες στο τηλέφωνο του γραφείου 24210 56001 και στο email: 

volos.dpt@redcross.gr 
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Διάλεξη Πρώτων Βοηθειών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

Οι εκπαιδεύτριες-νοσηλεύτριες Σαμίου Κυριακή και Μοντεσάντου Μαρία του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερικού Τμήματος Βόλου πραγματοποίησαν 

την Δευτέρα 23-09-24 2ωρη εκπαιδευτική διάλεξη με θέμα «Πρώτες Βοήθειες» στην 

εξωτερική αιμορραγία, ρινορραγία, περιποίηση τραύματος, πνιγμός και λιποθυμικές 

καταστάσεις. 

Την εκπαιδευτική διάλεξη την παρακολούθησαν 15 εθελοντές φοιτητές του 

Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας. 

Η εκπαιδευτική διάλεξη πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια υλοποίησης προγράμματος 

ERASMUS + από τον Οργανισμό « ΑΛΛΆΖΩ ΕΜΈΝΑ…ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΌΣΜΟ» με έδρα στο 

Βόλο και στόχο την εκπαιδευτική , κοινωνική και επαγγελματική ένταξη των νέων με 

αναπηρίες. 

Οι εθελοντές εξέφρασαν την επιθυμία τους να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στον 

τομέα παροχής πρώτων βοηθειών και να παρακολουθήσουν στο άμεσο χρονικό 

διάστημα το εκπαιδευτικό σεμινάριο 16 ωρών για να πάρουν το Ευρωπαϊκό Δίπλωμα 

Πρώτων Βοηθειών το οποίο το παρέχει μόνο ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός. 

 


